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Εκπληκτική συναυλία από τα χορωδιακά 
σχήματα του Δημοτικού Ωδείου Πολυγύρου
/ Πεμπτουσία

Μία εκπληκτική συναυλία απόλαυσε το κοινό το βράδυ του Σαββάτου 14 
Ιουλίου 2018 συντροφιά με τα χορωδιακά σχήματα του Δημοτικού Ωδείου 
Πολυγύρου, στο προαύλιο του Δημαρχείου. Μία πολυαναμενόμενη 
συναυλία, που ήταν κανονικά προγραμματισμένη για τις 8 Ιουλίου αλλά 
αναβλήθηκε λόγω των άστατων καιρών συνθηκών που επικρατούσαν την 
ημέρα εκείνη.
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Το Σάββατο όμως ο καιρός στάθηκε σύμμαχος για την πραγματοποίηση της 
συναυλίας – αφιέρωμα σε αστικά λαϊκά τραγούδια και συνθέτες της Ελλάδας με 
τίτλο «Ας μην ξημέρωνε ποτέ». Η βραδιά ήταν υπέροχη! Πλήθος κόσμου βγήκε 
έξω, περπάτησε στο κέντρο της πόλης και διασκέδασε με τραγούδια των 
Τσιτσάνη, Βαμβακάρη, Χιώτη, Παπαϊωάννου, Καλδάρα και Χατζηχρήστου. Οι 
μαγευτικές φωνές των μελών της Μικτής Χορωδίας Πολυγύρου και του Γυναικείου 
Φωνητικού Συνόλου «Θαμυριάδες» με την μαέστρο Μαρία Παπαγεωργίου, 
ταξίδεψαν τους θεατές σε άλλες μουσικές εποχές.



Τα χορωδιακά σχήματα συνόδευσε λαϊκή ορχήστρα με τους Βασίλης Λαφαζάνης, 
Νίκος Κατραντσιώτης, Ιόλη Ρώσσιου, Άννα Παπαδοπούλου, Πόλα Ταραμπουλούς, 
ενώ την εκδήλωση πλαισίωσε χορευτικά ομάδα του Λαογραφικού Ομίλου 
Πολυγύρου.



Την συναυλία οργάνωσε το Μορφωτικό – Πολιτιστικό – Αθλητικό και Κοινωνικό 
Νομικό Πρόσωπο του Δήμου «Αριστοτέλης» στο πλαίσιο της λήξης της μουσικής 
χρονιάς του Δημοτικού Ωδείου Πολυγύρου».



Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Δήμαρχος Πολυγύρου, Αστέριος 
Ζωγράφος, ο οποίος συνεχάρη τους διοργανωτές και τους συμμετέχοντες 
τονίζοντας ότι στόχος είναι ο Δήμος να στηρίζει ποιοτικές εκδηλώσεις, που 
αναδεικνύουν το έμψυχο πολιτιστικό του δυναμικό, και να προσφέρει εντελώς 
δωρεάν σε τόσο δύσκολους καιρούς στους δημότες και τους επισκέπτες ευκαιρίες 
για ψυχαγωγία και διασκέδαση. Ευχαρίστησε τον κόσμο που κατέκλυσε το 
προαύλιο του Δημαρχείου, «αγκάλιασε» την συναυλία και χάρισε στους 
συντελεστές της το θερμό και παρατεταμένο χειροκρότημά του σε κάθε τραγούδι. 
Ευχαρίστησε ακόμα όλα τα σχήματα που συνεργάστηκαν και μέσα από πολύωρες 
πρόβες κατάφεραν να φτάσουν σε αυτό το αποτέλεσμα. Τέλος κάλεσε τους 
κατοίκους και τους επισκέπτες της περιοχής να συμμετέχουν στην κορυφαία 
γιορτή του καλοκαιριού «Γεύση – Παράδοση – Πολιτισμός» από τις 22 έως τις 27 
Αυγούστου, που ο «Αριστοτέλης» οργανώνει για τέταρτη συνεχή χρονιά.



Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους , ο Αντιδήμαρχος Πολυγύρου 
Δημήτριος Ζαγγίλας, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Μαρία Σαράντη, η 
Πρόεδρος του Ν.Π «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ» Ιφιγένεια Κυριάκου, ο Πρόεδρος του τοπικού 
Πολυγύρου Νικήτας Κατσακιώρης, και ο Πρόεδρος του τοπικού Ολύνθου Νικόλαος 
Αυγέρης.




